

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 80200 NED.INSTITUUT VOOR ONDERZOEK DER ZEE
 Straatnaam LANDSDIEP
 Huisnummer 4
 Postcode 1797 SZ
 Woonplaats DEN HOORN
 Contactpersoon [REDACTED]
 Functie contactpersoon [REDACTED]
 Hoofdcategorie veterinaire locatie
 Locatiecategorie dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 02-02-2012
 Nummer controleur [REDACTED]
 Begintijd 11:45
 Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst RDNT1205 Inspectie regeling
 huisvesting
 Geldig vanaf 01-01-2012

Rgl. huish. dvt / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangekondigd?
 Antwoord Nee
 Toelichting Alleen buitenverblijven in gebruik.

Vraag 2 Buitenverblijven:
 Antwoord Voldoet

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
 Antwoord Voldoet
 Toelichting Buitenverblijven zijn gerenoveerd. Gebruikte materialen zijn beter te reinigen.

Vraag 4 Hygiëne en reinheid:
 Antwoord Voldoet

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
 Antwoord Voldoet

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
 Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:
 Antwoord Niet geconstateerd

Vraag 8 Verzorging der dieren:
 Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
 Antwoord Voldoet

Vraag 10 Dag- of logboek:
 Antwoord Voldoet

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
 Antwoord Niet geconstateerd

INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12	Kocilabeling:
Antwoord	Voldoet
Vraag 13	Drinkwater (systemen):
Antwoord	Voldoet
Vraag 14	Opslag voeders en materialen:
Antwoord	Niet geconstateerd
Vraag 15	Temparatuur dierverblijven:
Antwoord	NVT
Vraag 16	Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord	NVT
Vraag 17	Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord	Niet geconstateerd
Vraag 18	Ventilatie dierverblijven:
Antwoord	NVT
Vraag 19	Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord	Niet geconstateerd
Vraag 20	Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord	Niet geconstateerd
Vraag 21	Transport proefdieren:
Antwoord	Niet geconstateerd
Vraag 22	Euthanasie proefdieren:
Antwoord	Niet geconstateerd
Vraag 23	Algemene indruk:
Antwoord	Voldoet
Toelichting	Betrokken en kundig personeel.
Vraag 24	Zijn er nog andere bevindingen?
Antwoord	Nee